
51 名

42 枚

82%

アンケート回答者の所属

病院 7

診療所 3

歯科医院 3

薬局 6

居宅介護支援事業所 10

訪問系事業者 5

通所系事業者 0

入所系事業者 1

包括 1

その他 5

無回答 1

計 42

アンケート回答者の職種

医師 6

歯科医師 3

薬剤師 6

看護師 6

介護支援専門員 12

介護職 3

相談員 1

福祉用具関係 0

管理者 1

理学療法士 1

その他 3
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アンケート回答者の経験年数

１～３年 5

４～６年 5

６～１０年 6

１０～２０年 11

２０年以上 10

無回答 5
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問2-2

問2-1

平成２９年度　第4回　多職種連携研修会「地域包括ケア研修会」　アンケート集計

研修参加人数

アンケート数

アンケート回収率

問1

病院
17%

診療所
7%

歯科医院
7%

薬局
14%居宅介護支援事業所

24%

訪問系事業者
12%

入所系事業者
3%

包括
2%

その他
12%

無回答
2%

医師
14%

歯科医師
7%

薬剤師
14%

看護師
14%

介護支援専門員
29%

介護職
7%

相談員
3%

管理者
3%

理学療法士
2%

その他

7%

１～３年
12%

４～６年
12%

６～１０年
14%

１０～２０年
26%

２０年以上
24%

無回答
12%
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講演の内容について

大変良かった 17

よかった 24

あまりよくなかった 1

よくなかった 0

計 42

講演についての意見

● 医学的内容に偏っていた。ケアの立場からの視点があると良かった。

● 勤務先が隣市の為、名東区の状況が詳しく知ることができて良かった（話題提供）

● 神経疾患を持って利用者様を担当することが少ないため、良い学びとなりました。

グループワークについて

大変良かった 21

よかった 20

あまりよくなかった 0

よくなかった 0

無回答 1
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グループワークについての意見

● 自分の気付かなかったポイントについて、色々と勉強になった。

● 時間が十分にあった。ファシリテーションが上手だった。

● 医師・看護師・ケアマネの方々の意見が聞けて良かった。

● 事例検討の目的が良くわからなかった。

現在多職種連携はできているか？

大変良くできている 4

よくできている 17

あまりできていない 16

できていない 4

無回答 1
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問3

問4

問5

大変良かった
41%

よかった
57%

あまりよくなかった
2%

大変良かった

50%
よかった

48%

無回答
2%

大変良くできている
10%

よくできているあまりできて

いない
38%

できていない
10%

無回答
2%
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多職種連携研修会への参加回数

初めて 8

１～２回 9

３～５回 15

６回以上 10
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研修を受ける前後で連携は変わったか

連携が良くなった 20

変わらない 9

その他 0

無回答 13

計 42

理由について

連携が良くなったと回答した方の理由

● 顔の見える関係の構築により、コミュニケーションがスムーズになった。

● いろいろな職種の方の考え方をお聞きできて良かったです。

●

● 結果的には変わらないが、気持ち的には連携に対して前向きになっている。

● 研修会で名刺交換などをして、電話や文書だけのやり取りから、顔の見える連携に変わりました。

変わらない、その他と回答した方

今後、多職種連携研修会で取り上げてほしいテーマ

● 色々な職種で、見守りの入り方。

● 呼吸器関係の患者さんのことが知りたい。

● 難病の方の心理。

（外部からの目線ではなく、難病患者本人の気持ち、精神的な関わり方を知りたい）

● 地域連携・多職種連携の実際の事例発表（4事例位）

● 病院から自宅に戻るにあたり、どう連携をとっていくのか。

多職種の方が、何ができるのか、何が得意なのかを知らないといけないと感じていた。それを聞けたのが良かった。

問7

問7

初めて
19%

１～２回
21%

３～５回
36%

６回以上
24%

連携が良くなった
48%

変わらない
21%

無回答
31%
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